

News Release

株式会社クレディセゾン スルガ銀行株式会社

「スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス[®]・カード」取扱開始

株式会社クレディセゾン(本社:東京都豊島区、代表取締役(兼)社長執行役員 COO:水野 克己、以下:クレディセゾン)は、スルガ銀行株式会社(本店:静岡県沼津市、代表取締役社長:加藤 広亮、以下:スルガ銀行)と資本業務提携における取り組みの一つとして、2024年4月1日(月)よりスルガ銀行のお客様を対象とした「スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス・カード」の取り扱いを開始いたします。

これまでクレディセゾンとスルガ銀行は、住宅ローン事業における連携のほか、法人のお客様のお困りごとやニーズにお応えするサービスとして、後払い決済・請求代行サービス「セゾンインボイス」や福利厚生サービス「セゾンフクリコ」の紹介などの取り組みを行ってまいりました。

このたび、スルガ銀行の中小企業経営者・個人事業主のお客様向けに、ビジネスシーンに役立つ機能やサービスに加え、特別感も享受いただけるクレジットカード「スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス・カード」の取り扱いを開始いたします。

また、2024 年 4 月 1 日 (月) ~2025 年 3 月 31 日 (月) の期間は取り扱い開始を記念して、カードご入会およびご利用で 1 万円相当のポイント (永久不滅ポイント 2,000 ポイント) ※1 が還元されるキャンペーンを実施いたします。

クレディセゾンとスルガ銀行は、バンクとノンバンク双方の強みを融合させた新しいビジネスモデルを創出することで、両社の中長期的な企業価値の向上と、お客様の期待にお応えすることを通じて持続可能な社会の発展に貢献してまいります。

「スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス・カード」の商品概要

カード名称	スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス・カード
カードデザイン	AMERICAN EXPRESS AMERICAN EXPRESS (CARD 1)) 0123 3759 876543 21001 Watthe OD/OD SURGAN CREDIT SAISON CO.UTA CREDIT SAISON CO.
発行会社	※センチュリオンデザインの裏面に「SURUGA bank」と印字 株式会社クレディセゾン

国際ブランド	アメリカン・エキスプレス
年会費	22,000円(税込)
入会資格	スルガ銀行の口座をお持ちの個人事業主・経営者をはじめ、安定した収入が
	あり、社会的信用を有するご連絡可能な方(学生、未成年を除く)
入会方法	専用 WEB ページからご入会
ポイントプログラム	永久不滅ポイント
カード有効期限	5年間
付帯サービス	●セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレスカードと同様の特典 (一例)
	・追加カード
	・セゾンマイルクラブ
	・国内・海外空港ラウンジサービス
	・手荷物無料宅配サービス
	・旅行傷害保険
	・コンシェルジュサービス
	・アメリカン・エキスプレス・コネクト
	●セゾン優待加盟店(全国約 25,000 ヵ所の店舗・施設利用可)

- ※1 記載のポイント還元率は、1P=5 円相当で計算した場合です(交換商品によっては、1Pの価値は5円 未満になります)
- ※「アメリカン・エキスプレス」は、アメリカン・エキスプレスの登録商標です。(株)クレディセゾンは、アメリカン・エキスプレスのライセンスに基づき使用しています。

(参考) 2023年5月18日発表のニュースリリース

「株式会社クレディセゾンとスルガ銀行株式会社の資本業務提携に関するお知らせ」

https://corporate.saisoncard.co.jp/wr_html/news_data/avmqks000000c4ja-att/20230518_Release2.pdf